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«Майже в кожній області найбільшою групою були ті, хто лишився на 
навчання у цій самій області. Як видно з графіку, найменше приводів їхати 
деінде було у мешканців Київської, Харківської, Одеської, Львівської та 
Чернівецької областей». «Київ, Львів, Харків та Одеса приваблюють найбільше 
абітурієнтів із власної та із сусідніх областей». 

Львів’яни майже нікуди не їздять на навчання: 93% залишаються у Львівській 
області, в інші виїздить менше 1% абітурієнтів. Навіть до Києва! 

Тернополяни і франківчани, волиняни і рівненчани, а також чернівчани 
найдальше виїжджають до Києва. 

Регіональний розподіл абітурієнтів!!! Більшість молодих людей не мають 
досвіду навчання в інших регіонах України, а отже не мають добрих 
можливостей поцінувати розмаїття способів бути українцем і багатство 
української ідентичності. 

Це – перша причина, чому варто налагодити тіснішу студентську мобільність. 

По-друге, при інтенсивному навчанні у власному навчальному закладі 
академічна мобільність є одним з дійових способів пом’якшення кризи 
професійного покликання (особливо на 3-му курсі). 

По-третє, все більше в Україні міцнітиме культура зміни навчального закладу 
після завершення бакалаврату після переходу на магістерку. Академічна 
мобільність між університетами консорціуму дозволить старшокурсникам 
ближче познайомитися з магістерськими програмами партнерських вишів і 
прийняти більш поінформоване і зріле рішення про продовження навчання на 
магістерському рівні. 

По-четверте, студенти звертатимуть увагу на кращі практики в партнерських 
університетах і будуть творити критичну масу для впровадження змін у 
рідних вишах. 

Способи академічної мобільності: 

1) Спільні літні школи або реклама партнерських літніх шкіл серед 
власних студентів 

2) Спільні соціальні проекти чи проектні завдання, на зразок БУР 
(http://www.lef.org.ua/ua/proekty/tabir-buduyemo-ukrayinu-razom/, 
https://www.facebook.com/burburbuuuuur/), чи «Україна – єдина!» 
(https://www.facebook.com/ukrajina.jedyna/), чи археологічні експедиції 

3) Короткострокові академічні двотижневі програми обміну 

ПОЛОЖЕННЯ про порядок реалізації права на академічну мобільність від 12 
серпня 2015 р. № 579 
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